
Ata da 8ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), 

Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Ronaldo 

Marques Lins, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Aquillis Melo Silva. Ausentes: 

Fernando da Silva Ferreira, Cláudio Lúcio Barbosa e Luís Lucindo da Silva. 

(Justificaram as faltas, apenas o dois primeiros). Às 19h30min o Presidente Marcos 

Antonio dos Santos declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não 

foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foi lido em expediente do dia: Resolução nº 

059/2021, de autoria da Mesa Diretora, que fixa a despesa para elaboração da proposta 

orçamentária da Câmara Municipal de Alagoa Grande à ser incluída no orçamento geral 

do município, para o exercício financeiro de 2022, no valor de R$ 2.062.440,00 (Dois 

milhões, sessenta e dois mil, quatrocentos e quarenta reais). Foram apresentadas as 

seguintes matérias: Pelo Vereador Adriano, Requerimento nº 181 e 182/2021, 

solicitando a instalação de academia de saúde no terreno em frente ao Hospital 

Municipal e roço do mato e piçarramento da rua do sítio Jacaré (Rojão), 

respectivamente. Pelo Vereador Marcelo, Requerimentos nºs 183 e 184/2021, 

solicitando a limpeza e restauração do calçamento da Rua Enedino Alves de Macedo e 

limpeza e restauração da Rua Moisés Bronzeado dos Santos, respectivamente. Pelo 

Vereador Clemilson, Requerimentos nºs 185 e 186/2021, solicitando a coleta de exames 

laboratoriais nas unidades básicas de saúde dos Distritos e zona rural e veículo 

itinerante do hemocentro regional para coleta de sangue e medula, em nosso município, 

respectivamente. Pela Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer Favorável a 

Resolução nº 059/2021, de autoria da Mesa Diretora, que fixa a despesa para elaboração 

da proposta orçamentária da Câmara Municipal de Alagoa Grande à ser incluída no 

orçamento geral do município, para o exercício financeiro de 2022, no valor de R$ 

2.062.440,00 (Dois milhões, sessenta e dois mil, quatrocentos e quarenta reais). Pelo 

Vereador Aquillis, Moção de aplausos aos profissionais da Secretaria de Saúde do 

município de Alagoa Grande, que estão atuando na linha de frente para combater a 

proliferação do coronavirus entre a população local e Moção de congratulações a 

diretoria do Tabajara Atlético Club, pelo aniversário de 67 anos de sua fundação. Foram 

apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Resolução nº 

59/2021, autor: Mesa Diretora. Não foi apreciada e logo após autorização plenária foi 

aprovada em duas votações por 7x0. Requerimento nº 179/2021, autora: Marilene. Foi 

apreciado pela autora e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

180/2021, autor: Adriano. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade. Em seguida o presidente convidou o professor e “coach”, Diocélio Otílio 

Bezerra para usar a tribuna, conforme foi solicitado no Requerimento nº 178/2021, 

aprovado na sessão do dia 26 de agosto. O professor/coach Diocélio no uso da palavra 

cumprimentou a todos e fez uma explanação da origem do termo coach e o seu 



significado na atualidade. Explicou a metodologia desenvolvida pelo coach junto aos 

seus clientes, que em resumo o profissional coach é um motivador e o termo significa 

treinador, ou seja, o profissional ensina aos seus clientes novas técnicas que facilitem 

seu aprendizado. Após a explanação do Senhor Diocélio, os Vereadores fizeram alguns 

questionamentos que foram respondidos pelo palestrante. Nas suas considerações finais, 

Diocélio agradeceu aos vereadores o espaço concedido a ele, em especial a Clemilson, o 

autor do requerimento e encerrou as palavras. Nada mais havendo a ser discutido, o 

Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o 

dia 02 de setembro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, 

Adriana Correia da Silva_______________________________________ (cargo: 

Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após 

lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 31 de agosto de 2021.  

 


